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Oépo 1. (o) Eotw 0 # x, 1 axpiPrig Aon tov cvetpatog Ax=b, 6mov A nxn avTiGTpEYINOC
mivakog Kot X.b diavocpato. Av x+8x givat 1 A06T TOV S10Tapary HEVOL GVGTNUATOS A(X+OX)=
b+38b, vo deifete
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nepigyovtat 6o ddotnuo [10,100], ko Swvvopa b =[1,1,0,..., O]T e R*. Av

x glva 1 okpPng Avomn tov cuetipatog Ax=b, kat x+8x etvon 1 Lhom Tov Sratupaypévov
suoTiuaTtog A(x+8x)= b+8b, pe b =[1,1,107°,..,10° 1 € R**"" va Bpebei pio extipmon
[ 6x]]
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®épa 2. Ta o cvompa Ax=b pe b=[4,10,4]" xou
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va. dtundoete TV enavainmTiky péBodo yerdpmons mov avtictolyel oty pébodo Jacobi

(k+1) (k)

(JOR) g otdoym emovelnrriky Swdikasio Richardson (x =X +akQ_'r(k), OOV

r® =p— Ax'® a, =a). Na BpeBodv ot TIpéG NG ToPAUETPOV YOAEPMEONG L. Y1 TIC OTOIES
~ 1 JOR ocvykiivel. Yrdpyoov TEG TG TAPAUETPOV YAAAP®ONS Yia Tig omoiec 1) JOR va
ovykAiver ToydTepa amd Ty apyun péBodo Jacobrl /
) Na peketioete tn GOyKAIoT TG EMUANTTIKNG HeBOdOV YOALPMGNG TOV AVTIGTOXEL TV
pebodo Gauss-Seidel, (SOR) yio 0 Tpdfinua tov ep@TMATOS ().
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Ofpa 3 (a) Na meprypdyete T péBodo tmv kiicewv wg emavainmtiky dwadikooio Richardson
(1 otéowm) yio o TpdPinue Ax = [6,-5,4] pe

501
A=|0 5 O
1 0 3

Kot vo ekteréoete d00 emavaanyelg g pebddov.
(B) No opioete v evepysiaki} vopua ||. || , v Tov mivoka Tov epoTHRATOS (0) Kol 6N

cuvéyeln va vtoioyicete 10 TAN00g TV emavalYEDY OV Ypeldlovian MGTE TO GPAUA VL

7 7 - -6 ; . (k+1) k7 (A) —1 (k) ’
etvan pxpdtepo amd 10™ . Afvetar o tomog || e ||, < ————| " || ; a1 mpaypatucy
k,(A)+1 .
Mon x=[1,-1,17".
Oina 4
(a) No opicete 10 mniiko Rayleigh yw cuppetpucd ko Beticd opiopévo tetpaymvikd mivoxa
kar va amodeifere Ot yw k6P xeR",x#0, wyer A, <R(x)<A,. . 6nov

Avnin > Amax EVOL T JIKPOTEPT KL T LEYAADTEPT AVTIGTOLY®OE 10T,

(B) Eoto xeR", x|, =1xeR", x|, =1 xm 4eR™, ocvuperpkéc ko1 Oetcd
opioptvog. Av u eR" n xdompR tov A, pe ||u® l,L=1 mov wavonowi
| x—u® ll,= O(e)va deydei 61 R(x) = A4, +O(£7).



